

# 畅游林屋梅海 乐享岛居生活

## 第24届苏州太湖西山梅花节盛大开幕

1月18日,“畅游林屋梅海 乐享岛居生活”第24届苏州太湖西山梅花节,在林屋村景区隆重举行。

### 开幕式盛况空前

首先,由西山农业园区(金庭镇)党(工)委副书记、镇长陆桂兰致辞。

苏州环太湖地区是著名的植物景观胜地,早春梅花的习俗源远流长。太湖西山岛种梅历史悠久,始于汉代,盛于南宋,“高堂赏梅”的古景引人迷醉,而今的“林屋梅海”更是梅香摇曳,山花烂漫,它是西山岛最具代表性的赏梅胜地,是中国梅花节活动中心之一。一年一度的太湖西山梅花节是当地迎春第一大旅游节庆,也是太湖西山岛最具影响力及品牌效应的旅游活动。

在磅礴大气的管弦音乐下,生动的表演,大气的舞美,舞者们不惧严寒,将程式化为戏曲舞的故事精彩展开。并由西山农业园区(金庭镇)党(工)委委员、纪(工)委书记王光玉先生为旗袍揭幕。原来,旗袍的故事影响着金庭人一代又一代,紧扣廉洁自律主题,做好廉洁文化教育,金庭人必将把这种精神发扬光大。



“爱上一座岛,恋上一个秋”,经过近两个月的投标比拼,金庭镇将金庭影视城大梦园酒席。西山农业园区(金庭镇)党(工)委副书记、政协工委主任王光平和金庭镇人大主席陶建强先后为专业组获奖者和业余组获奖者颁奖。西山农业园区(金庭镇)党(工)委副书记、管委会副主任、镇长陆桂兰为获奖组获奖者颁奖。



西山岛山水秀丽,环境优美,有着丰富的天然特产。选用岛上优质花果,经过多道工序精心酿造,“十全十美”果酒系列4.0版本应运而生,本次率先推出的是“青梅、杨梅、枇杷、蜜桃”4款全新产品。果香味醇合酒,口感更加醇柔清甜,期待你的品尝。苏州金庭旅游集团总经理王辉美进行现场产品品鉴。

接着,梅花节活动启动仪式达到高潮,并由度假区党



工委委员、管委会副主任王岳,金庭镇党(工)委书记陆建强,度假区公安分局长郭荣福,吴中区政府办副主任陆一,吴中区文化体育和旅游局副局长陈红和度假区文体旅游局局长魏小林共同开启第24届苏州太湖西山梅花节启幕式。(见上图)

### 景区送出丰厚大礼

在梅花节启动仪式上,金庭旅游集团董事长高浩杰带来两份丰厚大礼。



今年集团公司将为全省市民带来西山岛旅游重大优惠政策,以最直捷的方式,将实际优惠带给广大游客。一是对江苏省各市市民分批发放免费开放岛上石公山、古樟园、禹王庙、罗汉寺四大景点(详见上期本刊);二是太湖西山岛个人旅游年卡优惠,游客能够以99元的优惠价办理原价150元的西山岛个人旅游年卡,一年内畅游旅游年卡所含所有景点。

石公山、古樟植物园、禹王庙、罗汉寺,这四大大景区对江苏15市市民分批免费开放!(游客可免费有效证件入园)



### 全省13市免费游时间表

月份	城市
2020年2月-3月	苏州、南京、淮安
2020年4月-5月	南京、连云港
2020年6月-7月	无锡、泰州
2020年8月-9月	常州、徐州
2020年10月-11月	南通、扬州
2020年12月-2021年1月	盐城、镇江

### 线下活动丰富多彩

本次梅花节期间的精彩表演外,好玩的户外活动也不少。

梅园大舞台为游客精心准备了精彩纷呈的舞台剧,节目有梅山秀舞、实验、游戏互动、小丑、魔术等,都是游客喜闻乐见的。

表演时间:每周六下午1:00-2:00,每周日上午10:00-11:00,春节7天下午1点至2点。

游客打卡互动方面,布置了多个主题打卡点,供游客合影留念,游客通过打卡点的照片分享至微信朋友圈,并配以文字,第24届苏州太湖西山梅花节,便可以在工作人员处领取小奖品一份。

汉服展有汉服文化礼仪展示,使游客感受西山岛古村的繁华与人文底蕴。梅花市集有灯笼、纸伞、竹编、剪纸等传统手工艺,让你感受满满的年味。

如此有趣的活动怎么没有美食,来自台湾士林和苏州当



### 线上活动等来互动

随手拍拍已经成为大家一种习惯,本次梅花节将借助抖音平台开展“美好时光”抖音大赛,游客可通过在林屋梅



梅花”作为一种中华文化的象征,早就深深烙印在我们的记忆之中,梅花那高洁的精神,傲骨的灵魂也成为了我们生命的一部分。畅游林屋梅海,乐享岛居生活第24届苏州太湖西山梅花节欢迎您更多市民朋友前来游玩。

(本报小记者陈东、陈东明等供稿)

2020年第24届  
苏州太湖西山梅花节暨春季梅园南京世介会

主办单位:苏州金庭旅游集团有限公司  
承办单位:《观察大舞台》新闻栏目